Контрольная работа по теме «ПРАВИЛЬНЫЕ МНОГОУГОЛЬНИКИ. ДЛИНА ОКРУЖНОСТИ, ПЛОЩАДЬ КРУГА».

Вариант 1.

1. Найдите длину окружности, радиус которой равен 7см.

2. Найдите площадь кругового сектора, если градусная мера дуги равна 120 градусам, а радиус круга равен 12см.

3. Найдите площадь кольца, ограниченного двумя окружностями с общим центром и радиусами 13см и 15см.

4. Длина дуги окружности равна 3π, а ее радиус равен 8. Найдите градусную меру этой дуги.
5. Дан правильный треугольник со стороной 12см. Найдите радиус вписанной и описанной окружности.
6. Точка О является центром правильного четырехугольника. Найдите его сторону, площадь и радиус вписанной окружности, если радиус описанной окружности равен 10см.

_________________________________________________________________


Контрольная работа по теме «МНОГОУГОЛЬНИКИ. ДЛИНА ОКРУЖНОСТИ и ПЛОЩАДЬ КРУГА».
Вариант 2.

1. Найдите площадь круга, радиус которого равен 9см.

2. Найдите длину дуги окружности радиуса 3см, если ее градусная мера равна 150º.

3. Найдите площадь кольца, ограниченного двумя окружностями с общим центром и радиусами 10см и 12см.

4. Найдите радиус окружности, если длина дуги окружности равна 6π, а ее градусная мера равна 60º.
5. Дан правильный треугольник со стороной 18см. Найдите радиус вписанной в него окружности и описанной около него.

6. Точка О является центром правильного четырехугольника. Найдите его сторону, его площадь и радиус вписанной в него окружности, если радиус описанной окружности равен 20см.

_____________________________________________________________



Вариант 1.

1. Найдите длину окружности, радиус которой равен 7см.

2. Найдите площадь кругового сектора, если градусная мера дуги равна 120 градусам, а радиус круга равен 12см.

3. Найдите площадь кольца, ограниченного двумя окружностями с общим центром и радиусами 13см и 15см.

4. Из круга, радиус которого равен 20 см, вырезан сектор. Дуга сектора равна 90˚. Чему равна площадь оставшейся части круга?
5. Найдите площадь заштрихованной на рисунке фигуры, если ВС=4, угол ВАС = 30˚, О –центр окружности.





Вариант 2.

1. Найдите площадь круга, радиус которого равен 9см.

2. Найдите длину дуги окружности радиуса 3см, если ее градусная мера равна 150º.

3. Найдите площадь кольца, ограниченного двумя окружностями с общим центром и радиусами 10см и 12см.

4. Из круга, радиус которого равен 30 см, вырезан сектор. Дуга сектора равна 60˚. Чему равна площадь оставшейся части круга?
5. Найдите площадь заштрихованной части, если О – центр окружности с диаметром 10√2.





Вариант 1.

1. Найдите длину окружности, радиус которой равен 7см.

2. Найдите площадь кругового сектора, если градусная мера дуги равна 120 градусам, а радиус круга равен 12см.

3. Найдите площадь кольца, ограниченного двумя окружностями с общим центром и радиусами 13см и 15см.

4. Из круга, радиус которого равен 20 см, вырезан сектор. Дуга сектора равна 90˚. Чему равна площадь оставшейся части круга?

5. Найдите площадь заштрихованной на рисунке фигуры, если ВС=4, угол ВАС = 30˚, О –центр окружности.





Вариант 1.

1. Найдите длину окружности, радиус которой равен 7см.

2. Найдите площадь кругового сектора, если градусная мера дуги равна 120 градусам, а радиус круга равен 12см.

3. Найдите площадь кольца, ограниченного двумя окружностями с общим центром и радиусами 13см и 15см.

4. Из круга, радиус которого равен 20 см, вырезан сектор. Дуга сектора равна 90˚. Чему равна площадь оставшейся части круга?

5. Найдите площадь заштрихованной на рисунке фигуры, если ВС=4, угол ВАС = 30˚, О –центр окружности.





Вариант 2.

1. Найдите площадь круга, радиус которого равен 9см.

2. Найдите длину дуги окружности радиуса 3см, если ее градусная мера равна 150º.

3. Найдите площадь кольца, ограниченного двумя окружностями с общим центром и радиусами 10см и 12см.

4. Из круга, радиус которого равен 30 см, вырезан сектор. Дуга сектора равна 60˚. Чему равна площадь оставшейся части круга?

5. Найдите площадь заштрихованной части, если О – центр окружности с диаметром 10√2.





Вариант 2.

1. Найдите площадь круга, радиус которого равен 9см.

2. Найдите длину дуги окружности радиуса 3см, если ее градусная мера равна 150º.

3. Найдите площадь кольца, ограниченного двумя окружностями с общим центром и радиусами 10см и 12см.

4. Из круга, радиус которого равен 30 см, вырезан сектор. Дуга сектора равна 60˚. Чему равна площадь оставшейся части круга?

5. Найдите площадь заштрихованной части, если О – центр окружности с диаметром 10√2.











